

## V. Anuncios

### A. Contratación del Sector Público

#### MINISTERIO DE SANIDAD, SERVICIOS SOCIALES E IGUALDAD

**26487** *Anuncio de corrección de errores de la Dirección del Instituto Nacional de Gestión Sanitaria de la licitación pública para la contratación del suministro de un tomógrafo axial computerizado para el Hospital Comarcal de Melilla.*

Quedan modificados los siguientes párrafos de los pliegos publicados en el BOE 183, de 1 de agosto de 2015, en el sentido que a continuación se indica:

1.- Pliego de Cláusulas Administrativas Particulares, hoja 28. Donde dice "Acceso clínico a las aplicaciones diagnósticas avanzadas; al menos 5 licencias concurrentes", debe decir " Acceso clínico a las aplicaciones diagnósticas avanzadas; al menos dos licencias concurrentes".

2.- Pliego de Prescripciones Técnicas, hoja 9. Donde dice "Acceso clínico a las aplicaciones diagnósticas avanzadas (al menos cinco licencias concurrentes", debe decir " Acceso clínico a las aplicaciones diagnósticas avanzadas (al menos dos licencias concurrentes".

No se amplía el plazo para la presentación de ofertas, ni se modifica la fecha de apertura de ofertas económicas (sobres C).

Madrid, 20 de agosto de 2015.- El Director del Instituto Nacional de Gestión Sanitaria, José Julián Díaz Melguizo.

ID: A150038517-1